



चैत्र नवरात्रिका पांचवां दिन मां स्कंद माता को समर्पित

छिंदवाड़ा जिले की गेमर पायल धारे ने पीएम मोदी से की मुलाकात



छिंदवाड़ा। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शनिवार को भारत के टॉप गेमर्स से बात की। इन गेमर्स में पायल धारे नामक युवती भी शामिल थीं, जो कि मध्य प्रदेश की ही रहने वाली हैं। पायल के यूट्यूब पर करीब 37 लाख सब्सक्राइबर्स हैं। उन्होंने इंजीनियरिंग की पढ़ाई है। वे देश की एकमात्र महिला ऑनलाइन गेमर हैं। पायल धारे छिंदवाड़ा जिले के गांव उमरानाला की रहने वाली हैं। उन्होंने छत्तीसगढ़ के भिलाई से इंजीनियरिंग की पढ़ाई है। उन्होंने 2019 में गेमिंग की दुनिया में कदम रखा था और इसमें पायल अब काफी सफल भी हो चुकी हैं।

शब्द सप्ताह

उज्जैन, इंदौर, भोपाल से प्रकाशित

जहाँ खतर, वहाँ नजर

सांध्य दैनिक

वर्ष 31 अंक-333

उज्जैन, शनिवार 13 अप्रैल 2024

पृष्ठ 8, मूल्य 1 रुपए

राजनाथ सिंह ने डायनासोर से की कांग्रेस की तुलना, बोले- विलुप्त होने की कगार पर पहुंची पार्टी

गढ़वाल। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने उत्तरांचल में भाजपा प्रत्याशियों के लिए प्रचार किया। इस दौरान उन्होंने कांग्रेस पर जमकर हमला बोला। उन्होंने कहा कि कांग्रेस डायनासोर की तरह विलुप्त होने की कगार पर पहुंच गई है। कांग्रेस पार्टी बुढ़ी हो गई है, इसलिए वह पहाड़ नहीं चढ़ सकती है।

राजनाथ सिंह ने कहा कि कांग्रेस पार्टी में हर रोज नया ड्रामा हो रहा है। रोज कोई न कोई नेता कांग्रेस का पार्टी का हाथ छोड़ रहा है। सबको पता है कि भाजपा तीसरी बार पूर्ण बहुमत से सरकार बनाने वाली है। कांग्रेस का हाल बिग



बॉस की तरह हो गया है, जिसमें रोज ड्रामा है। उन्होंने कहा कि भारत अपने पड़ोसियों से अच्छे संबंध रखना चाहता है, लेकिन सम्मान

के साथ। हमें कोई आंख दिना, तो उसका उसी भाषा में जवाब दिया जाएगा। राजनाथ सिंह ने गढ़वाल सीट से भाजपा प्रत्याशी

अनिल बलूनी के लिए प्रचार किया। उन्होंने कहा कि उत्तरांचल का युवा सेना में भर्ती होकर देश की सेवा करता है। हमारी ही सरकार है, जिसने पूर्व सैनिकों की मांग को मानते हुए वन रैंक वन पेंशन को मंजूरी दी। बलूनी के पक्ष में उन्होंने जनसभा को संबोधित करते हुए कहा कि आप गढ़वाल सीट से सिर्फ एक सांसद का ही चुनाव नहीं कर रहे हैं, बाकी तो आगे आप सब समझते ही हैं। उन्होंने कांग्रेस के शासन काल में हुए घोटालों का जिक्र कर कहा कि दस साल भारत के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी सरकार चलाई, लेकिन भ्रष्टाचार का एक भी दाग इस सरकार पर नहीं लगा है।

राहुल गांधी आज बस्तर में लेंगे चुनावी सभा

जगदलपुर। कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी शनिवार को बस्तर में चुनावी जनसभा को संबोधित करेंगे। जनसभा नगर पंचायत मुख्यालय स्थित लालबहादुर शास्त्री स्टेडियम में होगी। इसके लिए सारी तैयारियां कर ली गई हैं। राहुल गांधी कांग्रेस प्रत्याशी कवासी लखमा के लिए वोट मांगेंगे। सभा के एक दिन पहले शुक्रवार शाम को पार्टी के छत्तीसगढ़ प्रभारी सचिन पायलट, पीसीसी अध्यक्ष दीपक बैज, लोकसभा चुनाव संचालन समिति के संयोजक व बस्तर विधायक लखेश्वर बघेल के साथ बस्तर पहुंचे और सभा स्थल में तैयारियों का अवलोकन किया। बस्तर जिले का मुख्यालय जगदलपुर है तो बस्तर से 18 किलोमीटर दूर है। राष्ट्रीय राजमार्ग पर स्थित बस्तर आजादी से पहले रियासतकालीन राजधानी रही थी। लगभग 15 हजार की आबादी वाले बस्तर को 2008 में नगर पंचायत का दर्जा मिला था।

मध्य और उत्तर पश्चिम भारत में 3 दिन हो सकती है बारिश

भोपाल। भारतीय मौसम विभाग ने उत्तर पश्चिम और मध्य भारत में मौसम खराब होने की चेतावनी जारी की है। इस दौरान दिल्ली एनसीआर क्षेत्र में भी तेज हवाओं के साथ ओलावृष्टि होने की संभावना है। IMD के मुताबिक, 13 से 15 अप्रैल तक मध्य भारत में गरज के साथ हल्की से मध्यम वर्षा जारी रहने की संभावना है।

पीएम मोदी रविवार को जारी करेंगे बीजेपी का घोषणा पत्र



नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी रविवार को कई वरिष्ठ नेताओं की मौजूदगी में भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) का घोषणापत्र जारी कर सकते हैं। जबकि पार्टी अध्यक्ष जेपी नड्डा और गृह मंत्री अमित शाह सहित भाजपा के कई नेता राष्ट्रीय राजधानी में पार्टी के मुख्यालय में मौजूद

रहेंगे, जहां विज्ञान डॉक्यूमेंट जारी किया जाएगा। सूत्रों ने इस बात की जानकारी दी है। पिछले महीने घोषित की गई भाजपा की 27 सदस्यीय घोषणापत्र समिति की अध्यक्षता रक्षा मंत्री और पूर्व भाजपा प्रमुख राजनाथ सिंह करते हैं, वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण और केंद्रीय मंत्री पीयूष

गोयल संयोजक और सह-संयोजक हैं।

बीजेपी के मुताबिक उसका मंत्र सबका साथ, सबका विकास, सबका विश्वास और सबका प्रयास संकल्प पत्र पूरे देश के दृष्टिकोण का दस्तावेज है। अबकी बार 400 पार कॉल के साथ बीजेपी ने लोकसभा चुनाव की तैयारी तेज कर दी है। सूची में नवनिर्वाचित मुख्यमंत्रियों - विष्णु देव साय और मोहन यादव के नाम भी शामिल हैं। भाजपा ने असम के मुख्यमंत्री हिमंत बिस्वा सरमा को भी चुनाव घोषणा पत्र समिति का सदस्य बनाया है। पैलल के सदस्यों में वसुंधरा राजे, स्मृति ईरानी, शिवराज सिंह चौहान, धर्मेन्द्र प्रधान, अर्जुन मुंडा, अश्विनी वैष्णव, किरेन रिजजू और अन्य जैसे शीर्ष भाजपा नेता भी शामिल हैं। इसके अतिरिक्त, 27 सदस्यीय समिति में चार राज्य के मुख्यमंत्री शामिल हैं।

केजरीवाल की गिरफ्तारी के खिलाफ याचिका पर सुप्रीम कोर्ट में 15 अप्रैल को सुनवाई



नई दिल्ली। भारत का सर्वोच्च न्यायालय प्रवर्तन निदेशालय द्वारा गिरफ्तारी के खिलाफ दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की याचिका पर 15 अप्रैल को सुनवाई करेगा। इस महीने की शुरुआत में, दिल्ली उच्च न्यायालय ने केंद्रीय एजेंसी द्वारा उनकी गिरफ्तारी को बरकरार रखा था। समाचार एजेंसी एएनआई की रिपोर्ट के मुताबिक, जस्टिस संजीव खन्ना और दीपांकर दत्ता की पीठ इस मामले की सुनवाई करेगी। दिल्ली उच्च न्यायालय द्वारा उनकी याचिका खारिज किए जाने के बाद केजरीवाल ने उच्चतम न्यायालय का रुख किया। यह आदेश न्यायमूर्ति स्वर्ण कांता शर्मा ने पारित किया, जिन्होंने कहा कि यह दिखाने के लिए सबूत हैं कि कथित घोटाले में केजरीवाल की संलिप्तता थी। उच्च न्यायालय ने आगे कहा कि रिश्त के रूप में प्राप्त धन का इस्तेमाल 2022 के गोवा विधान सभा चुनावों में राजनीतिक प्रचार के लिए किया गया था। ईडी की मनी लॉन्ड्रिंग जांच 2021-22 के लिए दिल्ली उत्पाद शुल्क नीति में कथित अनियमितताओं के संबंध में 17 अगस्त, 2022 को केंद्रीय जांच ब्यूरो (सीबीआई) द्वारा दर्ज एक मामले से शुरू हुई है।

-महाकाल हादसे पर कलेक्टर सख्त-

प्रथम दृष्टया दोषी पर कार्यवाही, भक्तों में खुशी

दोषी अधिकारी बिना जांच पूरी किए कार्यवाही पर प्रश्न उठवाने लगे

(घनश्याम पटेल द्वारा) उज्जैन/होली के दिन गर्भगृह में गुलाल से लगी आग और उसमें कई लोगों के घायल होने की घटना होते ही उज्जैन कलेक्टर नीरज सिंह ने तत्काल मामले की मजिस्ट्रियल जांच के आदेश दे अपने राजनैतिक एवं प्रशासनिक संबंधों के कारण अत्यंत पॉवर फूल माने जाने वाले प्रशासक संदीप सोनी को प्रथम दृष्टया दोषी पाए जाने पर पद से हटा दिया। जिससे एक और बाबा महाकाल के भक्तों में इस

त्वरित कार्यवाही से कलेक्टर की दबंग कार्यप्रणाली को लेकर हर्ष व्यास है तो दूसरी ओर दोषी अधिकारी लामबंद हो जांच रिपोर्ट के पहले कार्यवाही को अवैधानिक बताकर मीडिया में खबरे जारी कर रहे हैं। उल्लेखनीय है की संदीप सोनी विगत 10 वर्षों से इंदौर एवं उज्जैन के अति महत्वपूर्ण मलाईदार पदों पर ही पदस्थ रहे हैं। अभी हाल ही में उनका उज्जैन से ट्रांसफर हो गया था किंतु जमावट में एक्सपर्ट संदीप सोनी ने हाथों हाथ अपना ट्रांसफर निरस्त करवा



उज्जैन कलेक्टर नीरज सिंह

पुनः महाकाल प्रशासक का पद संभाल लिया।

महाकाल हादसे में हाल ही में इलाज के दौरान पहली मौत हुई है। आपको ध्यान होगा इंदौर में मंदिर की बावड़ी टूटने से 30 से अधिक मौत हुई थी किंतु उसकी मजिस्ट्रियल इंकायरी में भी साल भर लग गया। इसीलिए महाकाल हादसे के आरोपी भी आध्वस्त थे की अभी तो इंकायरी का आदेश हुआ है महीनो-सालो लगेगे किंतु कलेक्टर नीरज कुमार ने अपनी अलग कार्यशैली का परिचय दे हाथों हाथ प्रथम दृष्टया दोषी पर कार्यवाही कर दी। हादसे के आरोपी अब उक्त हादसे हेतु अन्य

को भी आरोपी होने का इशारा धीरे धीरे मीडिया की मदद से आगे बढ़ा रहे हैं। ज्यादा भीड़ होने के कारण मुख्यमंत्री मोहन यादव के परिवार की उपस्थिति एवं एक वरिष्ठ अधिकारी के दल-बल सहित उपस्थित होने के फोटो वायरल कर रहे हैं किंतु आरोपी गण भूल गए हैं की हादसा गर्भगृह में हुआ है और वहां इनमें से कोई नहीं था। बहरहाल महाकाल हादसे के बाद उज्जैन कलेक्टर के तत्काल निर्णय लेकर अपने बेखौफ सख्त तेवर से सभी को परिचीत करवा दिया है।

पुलिस सेक्टर अधिकारी संवेदनशील मतदान केन्द्रों पर विशेष ध्यान दें-उप जिला निर्वाचन अधिकारी श्री कवचे

सातों विधानसभा क्षेत्र के सेक्टर अधिकारी एवं पुलिस सेक्टर अधिकारियों का द्वितीय प्रशिक्षण सम्पन्न

उज्जैन। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री नीरज कुमार सिंह के निर्देशन में निर्वाचन शांतिपूर्ण और सफलतापूर्वक संपन्न कराने के लिये सातों विधानसभा क्षेत्र के सेक्टर ऑफिसर्स एवं पुलिस सेक्टर ऑफिसर्स का द्वितीय प्रशिक्षण शुक्रवार को माधव साइंस कॉलेज में सम्पन्न हुआ। प्रशिक्षण में उप जिला निर्वाचन अधिकारी श्री एमएस कवचे ने पुलिस सेक्टर अधिकारियों को संवेदनशील मतदान केन्द्रों पर शान्तिपूर्ण मतदान सम्पन्न कराने के लिये विशेष ध्यान देने के निर्देश दिये। प्रशिक्षण में डिप्टी कलेक्टर श्रीमती सरिता लाल, एसडीएम श्री एलएन गर्ग, एसडीएम श्रीमती नेहा साहू, डॉ.संदीप नाडकर्णी प्रशिक्षण प्रभारी, डॉ.विजय सुखवानी, मास्टर ट्रेनर श्री गिरीश तिवारी उपस्थित थे।

उप जिला निर्वाचन अधिकारी श्री कवचे ने सेक्टर अधिकारियों को ईवीएम संचालन, ईवीएम हैंड्सऑन



प्रेक्टिस, मतदान लेखा प्रपत्र व मतदान के समय आने वाली आकस्मिकता की स्थिति के त्वरित निराकरण के सम्बन्ध में विस्तार से जानकारी दी, जिससे निर्विघ्न मतदान सम्पन्न हो सके। द्वितीय प्रशिक्षण में प्रमुखतः सेक्टर

अधिकारियों को मतदान प्रक्रिया, मतदान सामग्री वितरण, मतदाता रजिस्टर-17एकी प्रविष्टियाँ, चैलेंज वोट, ईवीएम की जांच, बीयू, सीयू, वीवीपेट पर एड्रेस मैपिंग, ईवीएम संचालन, वल्लरेबल और संवेदनशील मतदान केन्द्रों के

लिये दिशा-निर्देश व मतपत्र लेखा के प्रारूप की जानकारी दी गई। सभी अधिकारियों के मतदान प्रक्रिया सम्बन्धी ज्ञान के परीक्षण के लिये प्रशिक्षण उपरांत परीक्षा भी ली गई।

सेक्टर अधिकारियों को प्रशिक्षण में मास्टर ट्रेनर श्री गिरीश तिवारी ने बताया कि सभी सेक्टर अधिकारी मतदान समाप्ति तक अपने क्षेत्र में संपूर्ण व्यवस्थाओं के लिए जिम्मेदार होंगे। वल्लरेबल मैपिंग, क्रिटिकल मैपिंग, मतदान दलों की रवानगी सहित सभी निर्वाचन संबंधी प्रक्रियाओं का बेहतर प्रबंधन सुनिश्चित करायेंगे। सेक्टर अधिकारियों को प्रशिक्षण में यह भी निर्देश दिये गये कि वे अपने दायित्वों के साथ पीठासीन अधिकारियों के दायित्वों को भी अच्छे से समझें व अपने क्षेत्र में कानून व्यवस्था, आदर्श आचरण संहिता का पालन, ईवीएम प्रबंधन के लिए सेक्टर अधिकारी एवं पुलिस सेक्टर अधिकारी आपसी समन्वय से कार्य करेंगे।

हनुमान मंदिर निर्माण हेतु भूमि पूजन राजपूत बोर्डिंग धर्मशाला में तीन एयर कंडीशनर भेंट



उज्जैन। महिदपुर विधानसभा क्षेत्र के ग्राम कुकल खेड़ा में हनुमान मंदिर निर्माण हेतु विधानसभा क्षेत्र के वरिष्ठ कांग्रेस नेता एवं समाजसेवी विजय सिंह गौतम ने भूमि पूजन करते हुए 11 हजार रुपए समिति को भेंट किया। गौतम ने समिति को आश्वासन दिलाया कि आगे भी सहयोग के लिए तत्पर रहेंगे। इस दौरान गांव की महिलाओं ने अपनी समस्याएं बताईं जिसका समाधान किए जाने का आश्वासन दिया गया। इसके पश्चात् गौतम राजपूत बोर्डिंग धर्मशाला महिदपुर में अतिथि के रूप में शामिल हुए। राजपूत बोर्डिंग धर्मशाला के लिए तीन एयर कंडीशनर भेंट करने के साथ धर्मशाला में निर्मित किए गए कमरों का उद्घाटन किया। इस दौरान धर्मशाला के पदाधिकारी द्वारा उनका स्वागत किया गया।

आचार संहिता के 27 दिन में सी-विजिल एप पर उल्लंघन की मिली 2852 शिकायतें

उज्जैन में सभी 232 शिकायतों का त्वरित निराकरण

उज्जैन। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी श्री अनुमप राजन ने बताया है कि प्रदेश में लोकसभा निर्वाचन 2024 के लिए 16 मार्च से आदर्श आचरण संहिता प्रभावशील है। नागरिकों से सी-विजिल एप पर आदर्श आचार संहिता के उल्लंघन की शिकायतें प्राप्त हो रही हैं। आचार संहिता के 27 दिन यानी 16 मार्च से 11 अप्रैल तक सी-विजिल एप पर आचार संहिता उल्लंघन की 2852 शिकायतें प्राप्त हुई हैं। इन सभी शिकायतों का त्वरित निराकरण कर दिया गया है।

श्री राजन ने बताया कि मुख्य रूप से सागर में 286, उज्जैन 232, ग्वालियर 179, मुरैना 172, राजगढ़ 160, रीवा 155, इंदौर 130, दमोह 120, सीहोर 118 और खरगोन जिले

में 106 शिकायतें प्राप्त हुई हैं। अन्य जिलों से भी इस प्रकार की शिकायत मिली हैं।

श्री राजन ने प्रदेश के नागरिकों से आग्रह किया है कि यदि वे निर्वाचन में आदर्श आचार संहिता के उल्लंघन से जुड़ी किसी भी प्रकार की सीधी शिकायत करना चाहते हैं, तो वे सी-विजिल एप के माध्यम से कर सकते हैं। इसके लिए संबंधित नागरिक को गूगल प्ले स्टोर पर जाकर 'सी-विजिल एप- डाउनलोड करना होगा। श्री राजन ने बताया कि नागरिक को आचार संहिता के उल्लंघन से जुड़ी किसी भी घटना की जानकारी होने पर फोटो या वीडियो सी-विजिल एप पर अपलोड करना होगा। शिकायत मिलने पर अगले 100 मिनट के भीतर कार्यवाही की जाएगी। उल्लेखनीय है कि

भारत निर्वाचन आयोग द्वारा आदर्श चुनाव आचरण संहिता के उल्लंघन वाली शिकायतों के निवारण के लिए सी-विजिल एप तैयार किया गया है। इस एप के जरिए व्यक्ति राजनैतिक दलों या प्रत्याशियों द्वारा मतदाताओं को लुभाने के लिए किसी भी तरह से धन, सामग्री, कपड़े, जेवर आदि का वितरण करने, मतदाताओं को अपने पक्ष में मतदान करने के लिए धमकाने, मतदाताओं को स्वयं के वाहन से लाने-ले जाने, किसी भवन स्वामी की अनुमति के बिना उसके भवन या दीवारों या परिसर पर प्रचार सामग्री चस्पा करने, लगाने या दीवार पर विज्ञापन लिखवाने सहित अन्य प्रकार की शिकायतें कर सकते हैं।

जैन ध्वज फहराकर हुई दिगंबर जैन महिला परिषद अवंति की शपथ विधि

वर्ष भर उत्कृष्ट कार्य करने वालों के साथ पूर्व अध्यक्षों का किया सम्मान, वर्ष 2024 की नवीन अध्यक्ष प्रतिभा कासलीवाल, सचिव कविता लुहाडिया तथा कोषाध्यक्ष श्रुति बड़जात्या को शपथ दिलाई

उज्जैन। महिला परिषद भारत देश में फैली परिषदों की समस्त शाखाओं में सर्वाधिक सदस्य एवं सर्वाधिक गतिविधि करने वाली संस्था बन गई है। वर्ष 2006 के स्थापना दिवस से आज तक सर्वश्रेष्ठ गतिविधियां करते हुए अपना नाम परिषद के नभ पर स्थापित किया है। उक्त विचार अखिल भारतीय दिगंबर जैन महिला परिषद अवंती उज्जैन के शपथ विधि समारोह में शपथ अधिकारी महिला परिषद की केंद्रीय अध्यक्षा निर्मला गदिया इंदौर ने व्यक्त किये। शपथ विधि समारोह का प्रारंभ जैन ध्वज फहराकर किया गया ध्वजारोहण इंदु दोशी ने किया। पश्चात् मंगलाचरण युक्ति जैन, सलोनी जैन, प्रवी जैन द्वारा किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में नगर निगम अध्यक्षा कलावती यादव ने भी महिला परिषद अवंती की देश भक्ति के आयोजित



कार्यक्रमों की प्रशंसा की। आपने कहा कि परिषद सामाजिक गतिविधियों के साथ राष्ट्र के प्रति भी समर्पित है। विशेष अतिथि आशा पाटनी थी। अतिथियों का स्वागत वीरबाला कासलीवाल, रचना जैन, रश्मि जैन, कविता

सोनी ने किया। दीप प्रज्वलन स्नेहलता सोगानी एवं सारिका जैन द्वारा किया गया। कलश स्थापना संतोष जैन ने किया। चित्र का अनावरण संगीता सोगानी ने किया। जीवनवाणी विराजमान जयमाला पाटनी, संतोष

बड़जात्या, शकुन कुंभराज, आशा सुमन जैन, शकुन सोनी, रानी पहाडियां, निर्मला, रचना सेठी ने की। इस अवसर पर वर्ष भर अच्छी गतिविधि करने वाले सदस्यों का सम्मान एवं पूर्व अध्यक्षा का सम्मान मोनिका सेठी एवं डॉ.

मोनिका जैन द्वारा किया गया। वर्ष 2024 की नवीन अध्यक्षा प्रतिभा कासलीवाल, सचिव कविता लुहाडिया तथा कोषाध्यक्ष श्रुति बड़जात्या को शपथ दिलाई गई। कार्यक्रम में विशेष रूप से केंद्रीय सचिव प्रभा जैन इंदौर ने भी सभा को संबोधित किया। इस अवसर पर परिषद की सभी पूर्व अध्यक्षा उपस्थित थीं। विशेष रूप से वर्ष भर सेवा देने वाली निवृत्तमान अध्यक्षा एवं सचिव का भी सम्मान किया गया। कार्यक्रम का सफल संचालन नीता धवल एवं कविता मंगलम ने किया। कार्यक्रम में विशेष भूमिका सीता संभाग अध्यक्षा उषा कासलीवाल एवं सचिव मधु कोठारी की रही। हाऊजी की संयोजक व प्रायोजक कविता कासलीवाल रही। आभार प्रदर्शन सचिव कविता लोहाडिया ने किया। यह जानकारी पूर्व अध्यक्षा मधु कोठारी ने दी।

श्रद्धा भक्ति के साथ मनाई गई भगवान मीनेश जयंती



उज्जैन। भगवान विष्णु के प्रथम अवतार भगवान मीनेश की जयंती श्रद्धा भक्ति के साथ मनाई गई। ग्राम बाढकुमेद स्थित भगवान मीनेश के मंदिर पर मीणा समाज के लोगों ने पूजन अर्चन करते हुए पुण्य लाभ अर्जित किया। यह जानकारी देते हुए मनोज मीणा ने बताया कि इस अवसर पर भेरूलाल जमींदार केसर सिंह मीणा जगदीश जमादार मानसिंह मीणा रामेश्वर मीणा मोहनलाल मीणा संतोष मीणा पिंटू मीणा रवि मीणा विकास मीणा गुरु महाराज धर्मेन्द्र मीणा कमल मीणा बबलू मीणा चेतन मीणा दिलीप मीणा राहुल मीणा बाबू मीणा अभय मीणा विजय मीणा अजय मीणा राजेश मीणा रोहित मीणा आदि मौजूद रहे। समाज की महिलाओं ने भगवान मीनेश का पूजन अर्चन किया सुबह से दर्शन करने का सिलसिला जारी रहा। उल्लेखनीय की पृथ्वी को जल मन्न होने से बचाने के लिए भगवान विष्णु ने पहली बार मत्स्य अवतार लिया था। भगवान मीनेश की जयंती देश भर में श्रद्धा भक्ति के साथ मनाई जाती है।

सीटीआई सत्यनारायण मीणा की सेवानिवृत्ति पर हुआ विदाई समारोह



उज्जैन। भारतीय रेलवे में 38 वर्षों की सीटीआई के पद पर सेवा देने के बाद एसएन मीणा की सेवानिवृत्ति पर विदाई समारोह रेलवे के कम्प्युनिटी हॉल में आयोजित किया गया। इस अवसर पर उज्जैन उत्तर के विधायक अनिल जैन कालूहेडा, मीनेश कल्याण बोर्ड अध्यक्षा लालाराम मीणा, रेलवे सहा. वाणिज्य प्रबंधक राकेश धीमान सहित समाज जन एवं मित्राण उपस्थित रहे। संचालन कवि राहुल शर्मा द्वारा किया गया एवं आभार भाजपा की वर्षा निलेश मीणा द्वारा माना गया।

बैंक कर्मियों ने ली बैंकिंग, समाज और राष्ट्र के लिए सार्थक योगदान देने की प्रतिज्ञा

स्वास्थ्य शिविर लगाया, सहजयोग का ध्यान शिविर, बाल गृह में वितरित की पाठ्य सामग्री



उज्जैन। पंजाब नेशनल बैंक के मंडल कार्यालय उज्जैन में 12 अप्रैल को बैंक का 130वां स्थापना दिवस हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। इस उपलक्ष्य पर बैंक के

संस्थापक एवं स्वतंत्रता सेनानी लाला लाजपत रायजी को पुष्प अर्पित किये गए तथा बैंक कर्मियों द्वारा बैंकिंग, समाज और राष्ट्र के लिए/सार्थक योगदान देने हेतु प्रतिज्ञा ली गयी।

इस अवसर पर बैंक द्वारा सामाजिक उत्तरदायित्व के अंतर्गत मेदांता ग्रुप इंदौर के सौजन्य से सुभाष नगर शाखा में स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। वहीं सहजयोग उज्जैन द्वारा मंडल कार्यालय उज्जैन में ध्यान शिविर का आयोजन किया गया। शासकीय बाल गृह (बालक), उज्जैन में पाठ्य सामग्री वितरित की गयी। इस अवसर पर मंडल प्रमुख विजय कुमार ने बैंक कर्मियों को संबोधित किया तथा सामाजिक उत्थान में बैंकिंग की भूमिका को सारगर्भित किया। बैंक के स्थापना दिवस को मंडल कार्यालय के अंतर्गत शाखाओं ने भी हर्ष उल्लास के साथ मनाया।

पुष्करणा महिला मण्डल ने की गणगौर पूजा



उज्जैन। पुष्करणा महिला मण्डल एवं जहाजगली मारवाडी महिलाओं द्वारा जहाजगली में माता गणगौर एवं ईश्वर जी का पुजन किया गया। भूमिका पुरोहित ने बताया कि गणगौर तीज के उपलक्ष्य में पुष्करणा महिला मण्डल उज्जैन द्वारा विगत 2 अप्रैल से माता गणगौर एवं ईश्वर जी का पुजन अर्चन एवं झालरे का आयोजन किया जा रहा था। इस महोत्सव के समापन दिवस पर महिला मंडल एवं जहाजगली क्षेत्र की मारवाडी महिलाओं द्वारा गणगौर का पुजन किया गया एवं अपने अपने पतियो एवं परिवार की खुशहाली की कामना कि गयी। इस अवसर पर सभी ने उत्साह पूर्वक भाग लिया एवं संध्या काल में विसर्जन किया गया। इस अवसर पर श्यामा पुरोहित, शकुन्तला लढढा, लता व्यास, मीता, प्रभा, मीना, संतोष, गौरी, प्रेरणा, शालिनी पुरोहित, मेधा, अंकिता राणा, तृप्ति, प्रीति खण्डेलवाल, भारती शर्मा, दीपा केवलिया, अक्षीता, विधि, रीति, खुशी, वैदिका आदि उपस्थित रहे।

राजपूत समाज के युवक युवती परिचय सम्मेलन हेतु विदेश से भी प्रविष्टियां प्राप्त

अमेरिका ऑस्ट्रेलिया जर्मनी से भी आएंगे समाज के लोग

उज्जैन। अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा एवं राजपूत सोशल ग्रुप के संयुक्त तत्वावधान में क्षत्रिय राजपूत समाज का युवक युवती परिचय सम्मेलन 14 अप्रैल को सुबह 11.00 से शर्मा परिसर देवास रोड पर आयोजित किया जाएगा। क्षत्रिय महासभा के प्रदेश पदाधिकारी किशोर सिंह भदौरिया नरेश सिंह भदौरिया ने बताया कि सम्मेलन के मुख्य अतिथि इंदौर के उद्योगपति सुरेश सिंह भदौरिया विशेष अतिथि प्रसिद्ध कथा वाचक सुलभ शर्मा जानी गुरु एवं संत मनीष महाराज ददरौआ धाम होंगे। अध्यक्षता पूर्व आईजी डॉ रमण सिंह सिकरवार करेंगे। सम्मेलन हेतु 700 प्रविष्टियां प्राप्त हुई हैं जिसमें अमेरिका ऑस्ट्रेलिया जर्मनी से आई प्रविष्टियां भी शामिल है। सम्मेलन में समाज की प्रतिभाओं एवं पार्षदों का सम्मान किया जाएगा। सम्मेलन में भोजन और नाश्ते के अलावा पत्रिका मिलान हेतु ज्योतिष रेलवे स्टेशन एवं बस स्टैंड से आने जाने की व्यवस्था निशुल्क की गई है। संगठन द्वारा अभी तक 1000 से अधिक शादियां कराई गई हैं। होने वाले आयोजन को सफल बनाने के लिए समितियों का गठन किया गया है। समितियों में राजवीर सिंह तोमर मनोहर सिंह चौहान राणा प्रताप सिंह तोमर शिवेंद्र सिंह भदौरिया सुंदर सिंह भदौरिया आर एस राठौड़ विजेंद्र सिंह कुशवाहा मनोज सिंह भदौरिया रतन सिंह भदौरिया सूर्यपाल सिंह कुशवाहा राकेश सिंह भदौरिया छवि नंदन सिंह चौहान, संजीव सिंह रामकिशन सिंह भदौरिया आदि को शामिल किया गया है।

थाईलैंड के बौद्ध भिक्षुओं के साथ बौद्ध धर्म के प्रचार, साधना की विधि पर चर्चा

भारत में वापसी पर उज्जैन, बुन्देलखण्ड, नागपुर, सारनाथ, बुद्ध गया बिहार में होंगे आयोजन

उज्जैन। थाईलैंड की राजधानी बैंकॉक एवं चियांग माई में भारत के उज्जैन सहित अन्य शहरों से पहुंचे बौद्ध भिक्षु अन्य थाईलैंड के बौद्ध भिक्षुओं के साथ बौद्ध धर्म के प्रचार, साधना की विधि पर विस्तार से चर्चा कर रहे हैं। आगामी बुद्ध पूर्णिमा पर उज्जैन, बुन्देलखण्ड सहित अन्य स्थानों पर विशाल आयोजन होगा। उज्जैन और मध्य भारत में काम करने वाले बौद्ध भिक्षु डॉ सुमेध थैरो, उपाली महाथैरो, सम्पूर्णानन्द थैरो, धम्मशील थाईलैंड में भिक्षु एवं उपासकों के साथ बौद्ध धर्म यात्रा प्रचार प्रसार में बैंकॉक, एवं चियांगमाई में भारत की अमित छाप छोड़ रहे हैं। बौद्ध भिक्षु डॉ सुमेध थैरो ने बताया कि बुद्ध की शिक्षा पहले, मध्य और अन्त में सभी के लिए कल्याणकारी



है अतः इन्हें एशिया का प्रकाश कहा जाता है। थाईलैंड में बौद्ध भिक्षु और उपासकों से संवाद एवं साधना की शिक्षा को मानने और प्रचारित करने के लिए प्रेरित कर रहे हैं। उज्जैन की बुद्धिस्ट सोसाइटी के साथ मिलकर सिंहस्थ कुम्भ मेला और बाद के समय में ऋग्णेर शिविरों का आयोजन किया

गया है। जिसमें उज्जैन बुद्धिस्ट सोसायटी के डॉ हरीबाबू कटारिया तथा आनंद बौद्ध मुख्य सहयोगी रहे हैं। भारत में वापसी पर उज्जैन, बुन्देलखण्ड, नागपुर, सारनाथ, बुद्ध गया बिहार में कार्यक्रम प्रस्ताव में लाये गए हैं।

कलश यात्रा के साथ प्रारंभ होगा दिव्य श्री शिव शक्ति 108 कुण्डीय महायज्ञ

उज्जैन। अध्यक्ष अखिल भारतीय अखाड़ा परिषद श्री महंत रविन्द्रपुरी महाराज श्री पंच, गुरु मां श्री श्री 1008 महामण्डलेश्वर मंदाकिनी पुरी महाराज की प्रेरणा से श्री नागचन्द्रेश्वर भक्त मण्डल के तत्वावधान में देश के महान संतो का महाकुम्भ एवं सामूहिक विवाह सम्मेलन का आयोजन किया जा रहा है। 14 अप्रैल से होने वाले दिव्य श्री शिव शक्ति 108 कुण्डीय महायज्ञ की शुरुआत विशाल भगवा कलश

यात्रा से होगी। इस कलश यात्रा में शामिल होने हेतु शिव शक्ति का आवाहन करते हुए गुरु मां श्री श्री 1008 महामण्डलेश्वर मंदाकिनी पुरी महाराज के द्वारा महिलाओं को साड़ी भेंट की गई। श्री पंचायती निरंजनी अखाड़ा, बडनगर रोड पर होने जा रहे इस महामहोत्सव में 14 अप्रैल को प्रातः 8 बजे विशाल भगवा कलश यात्रा निकलेगी जो रामघाट पर पूजन के बाद रामानुजकोट से कहरवाड़ी, गुदरी चौराहा, गोपाल मंदिर, ढाबा रोड़, छोटी रपट होते हुए

निरंजनी अखाड़ा पहुंचेगी। 15 अप्रैल से 19 अप्रैल तक श्री शिव शक्ति 108 कुण्डीय महायज्ञ एवं 19 अप्रैल को सर्व हिन्दू समाज निःशुल्क सामूहिक विवाह सम्मेलन शास्त्रोक्त विधान से सम्पन्न होने जा रहा है। साथ ही भव्य संत समागम संतो का महाकुम्भ का भी आयोजन किया जा रहा है। जिसमें देश के अनेक संत, महंत, मण्डलेश्वर सम्मिलित होंगे। समारोह में संतश्री सुधीर भाई गोयल सेवाधाम आश्रम, श्री महामण्डलेश्वर सुरेशानंद पुरी-दिल्ली, श्री महामण्डलेश्वर

1008 श्री नर्मदाशंकर पुरी महाराज, श्री महामण्डलेश्वर मां अन्नपूर्णा पुरी महाराज (वर्षा नागर), ज्ञानेश्वर पुरी मां, रूद्राणी पुरी मां, कल्याणी पुरी मां, मीरा पुरी मां, राजराजेश्वरी पुरी मां, अम्बीका पुरी मां, श्री तुलसी माता, श्री सुरेश्वरानंद पुरी, श्री निलेशानंद पुरी, श्री प्रकाशानंद पुरी, श्री गादीपती सुरेशानंद पुरी, श्री महंत कलकीराम पुरी (योगाचार्य) सहित देशभर के संत महंत शामिल होंगे। भक्त मंडल के केसरसिंह पटेल, विजय

मीणा, अश्विनी कुमार चौधरी, अशोक शर्मा, महेश पटेल, राज जोशी, शोभा सोलंकी, बोधानंदजी गिरी महाराज, विजय पटेल, हाकम सिंह पटेल, प्रकाश बैरागी, रविन्द्र भदौरिया, नवीन यादव, जीवन सिंह पटेल, मेहरबान सिंह चावड़ा, राजेश पटेल ने धर्मप्राण जनता से अनुरोध किया है कि इस दिव्य श्री शिव शक्ति 108 कुण्डीय महायज्ञ व संत समागम एवं सामूहिक विवाह में सभी धर्मानुरागी एवं संत समाज इसे सफल बनाने में अपना सहयोग प्रदान करें।

निस्वार्थ परमार्थ रजि.नं. US/3760/UJN सेवा

उज्जयिनी सेवा समिति, उज्जैन

भोजनशाला - जिला चिकित्सालय आगर रोड़, उज्जैन

आज के भोजन के सहयोगदाता

दुरभाष - 0734-2562595
मोबाईल - 9827677831

भोजन शाला में भोजन सेवा में दान देने वाले दाताओं के नाम

क्रमांक	दिनांक	दानदाता का नाम	स्थान	जन्मदिन-स्मृति में भोजन सेवा	राशि
1.	13.04.2024	ओमप्रकाश अग्रवाल	मेघदूत परिसर, उज्जैन	स्वयं के जन्मदिन एवं शादी की सालगिरह पर	आज का भोजन
2.	13.04.2024	श्री पटेल परिवार की ओर से	उज्जैन	स्व. डॉ. बमशंकर जोशी की पुण्य स्मृति में	आज का भोजन
3.	13.04.2024	डॉ. आर. ए. मुदगल	महाश्वेतानगर, उज्जैन	आदित्य मुदगल के जन्मदिन पर	आज का भोजन

उज्जयिनी सेवा समिति द्वारा जिला चिकित्सालय उज्जैन में संचालित भोजन शाला में पिछले 25 वर्षों से समिति भोजन सेवा दे रही है। प्रतिदिन सैकड़ों जरूरतमंद और उज्जैन आने वाले यात्री मात्र 5 रु. में स्वादिष्ट भरपेट भोजन कर रहे हैं। शुक्रवार दिनांक 12 अप्रैल को भोजनशाला में कुल 312 लोगों ने भोजन प्रसादी प्राप्त की।

वाहन दुर्घटना में दो मृत

उज्जैन। इंदौर रोड पर प्रशांति धाम चौराहा एवं होटल मेघदूत के सामने दो लोगों की मृत्यु हो गई है। प्राप्त जानकारी के अनुसार थाना नाना खेड़ा अंतर्गत प्रशांति धाम चौराहे पर एक बस ने स्कूटी में टक्कर मार दी। उप निरीक्षक अन्नपूर्णा कोठारिया ने इस मामले में बताया कि 1 वर्ष में लापरवाही एवं तेज गति से चलते हुए स्कूटी में टक्कर मार दी जिसमें इंदौर स्कीम नंबर 51 के 70 वर्षीय सुरेंद्र कुमार पिता लक्ष्मी नारायण जायसवाल की मौके पर मौत हो गई। इसी प्रकार उप निरीक्षक सुरेश क्लेश ने बताया कि एक बस ने मोटर साइकिल में टक्कर मार दी जिसमें ग्राम डैंडिया के निवासी 50 वर्षीय मदनलाल पिता भेरुलाल परमार की मृत्यु हो गई है। इसी प्रकार प्रधान आरक्षक भंवरलाल यादव ने बताया कि महामृत्युंजय द्वारा के पास वसंत विहार तिराहे पर एक ई रिक्शा ने मोटरसाइकिल में टक्कर मार दी जिसमें इंदौर रोड के नवा खेड़ा के रहने वाले 60 वर्षीय अजय पिता हिरालाल जाट घायल हो गए हैं।



उज्जैन (सुशील दुबे)। भारतीय जनता पार्टी के सांसद उम्मीदवार अनिल फिरोजिया के पक्ष में नामांकन दाखिल करने मुख्यमंत्री

डॉक्टर मोहन यादव आएंगे। भाजपा के सांसद उम्मीदवार अनिल फिरोजिया 22 अप्रैल को सुबह 10 बजे अपना नामांकन दाखिल करेंगे। रैली के रूप में नामांकन कार्यालय पहुंचने वाले अनिल फिरोजिया के साथ प्रदेश मुख्यमंत्री डॉक्टर मोहन यादव भी होंगे। उज्जैन आलोट लोकसभा चुनाव के संयोजक तेज बहादुर सिंह ने बताया कि अनिल फिरोजिया 22 अप्रैल को सुबह 10 बजे अपना नामांकन पत्र दाखिल करेंगे। प्रदेश मुख्यमंत्री डॉक्टर मोहन यादव भी इस अवसर पर उपस्थित रहेंगे। इसी तरह कांग्रेस में भी नामांकन पत्र 21 या 23 अप्रैल को कांग्रेस के प्रत्याशी महेश परमार

अपना नामांकन पत्र दाखिल करेंगे। इस अवसर पर प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष जीतू पटवारी के उपस्थित रहने की संभावना है। दोनों दलों भाजपा और कांग्रेस में फिलहाल बैठकों का दौर चल रहा है। भाजपा के केंद्रीय कार्यालय लोक शक्ति पर नगर निगम की सभापति कलावती यादव ने बैठक ली है। इसी प्रकार कांग्रेस कार्यालय के प्रथम स्थल पर स्थित लोकसभा चुनाव के कार्यालय पर शहर अध्यक्ष मुकेश भाटी ने बैठक ली है। उल्लेखनीय की इस बार लोकसभा के चुनाव में 18 से 25 अप्रैल तक नामांकन जमा करने की तारीख है। 26 अप्रैल को नामांकन पत्रों की जांच की जाएगी। 29 अप्रैल को नाम वापसी



की तारीख रहेगी और 13 मई को मतदान किया जाएगा। 4 जून को मतगणना एवं परिणामों का कार्यक्रम रखा गया है।

प्रेमिका का फोन रिसीव किया तो पत्नी के सिर पर नारियल दे मारा



उज्जैन। इंदौर रोड क्षेत्र में रहने वाली महिला का पति बाथरूम में नहा रहा था। उसका मोबाइल चार्जिंग पर लगा था। तभी मोबाइल पर कॉल

आया जिसे महिला ने रिसीव किया और पति की प्रेमिका को समझाने लगी तभी पति बाथरूम से निकलकर आया और बोला मेरे फोन पर क्यों बात कर रही है दोनों के बीच विवाद के दौरान पति ने नारियल उठाकर पत्नी का सिर फोड़ दिया जिसकी रिपोर्ट

महाकाल थाने में दर्ज कराई गई। पुलिस ने बताया कि किरण पति नीतिन 33 वर्ष निवासी इंदौर रोड की रिपोर्ट पर उसके पति

के खिलाफ मारपीट का केस दर्ज किया है। किरण ने पुलिस को बताया कि गुरुवार शाम 6 बजे पति नीतिन बाथरूम में नहा रहा था और उसका मोबाइल चार्जिंग पर लगा था तभी नीतिन के मोबाइल पर उसकी प्रेमिका का कॉल आया जिसे किरण समझाने लगी। आवाज सुनकर नीतिन बाथरूम से बाहर आया व किरण से विवाद करते हुए उसका सिर नारियल से फोड़ दिया। किरण ने डायल 100 पर पुलिस को सूचना दी और थाने पहुंचकर पति के खिलाफ मारपीट की रिपोर्ट दर्ज कराई।

टेंट का पाइप छूते ही करंट लगा रिटायर्ड एएसआई ने दम तोड़ा

उज्जैन। अतिरिक्त विश्व बैंक कालोनी में रहने वाले रिटायर्ड एएसआई रात को पड़ोसी के यहां सुंदरकांड में शामिल होने गये थे। वहां लगे टेंट के लोहे के पाइप को छूते ही उन्हें करंट लगा जिससे उनकी मृत्यु हो गई। पुलिस ने मर्ग कायम कर शव का पीएम कराया है। सुखनंदन सिंह पिता गोपालशरण 64 वर्ष निवासी अतिरिक्त विश्व बैंक कालोनी पुलिस विभाग में एएसआई पद से दो वर्ष पहले रिटायर्ड हुए थे। रात को पड़ोसी के यहां सुंदरकांड का पाठ था जिसमें शामिल होने सुखनंदन पहुंचे। सुंदरकांड के बाद वह रात 9 बजे के करीब घर आने के लिये उठे और टेंट का लोहे का पाइप पकड़ कर फेले करंट की चपेट में आ गये और उनकी मृत्यु हो गई। परिजनों ने बताया कि लोहे के पाइप पर हेलेोजन लगा था उसका कोई वायर लोहे के पाइप से टच हो रहा था। रात में बारिश भी हुई थी इस कारण लोहे का पाइप पानी से गीला हो चुका था। इसी कारण उसमें करंट फैला और उस पाइप को पकड़ने से सुखनंदन करंट की चपेट में आ गये। परिजनों ने बताया कि रिटायर्ड एएसआई के दो पुत्र हैं।

मादक पदार्थ के तस्कर का साथी भी फरार

उज्जैन। चिमनगंज पुलिस ने बीते दिनों मादक पदार्थ की तस्करी करने वाले दो गिरोह के चार तस्करों को गिरफ्तार किया था। राजीव नगर मैदान से 307 ग्राम एमडी ड्रग के साथ एक बदमाश को भी पकड़ा था। इसी ने उज्जैन में ही बेकरी संचालित करने वाले एक साथी का नाम भी बताया था। दोनों मुंबई के अंधेरी में रहने वाले तस्कर से एमडी ड्रग लेकर आए थे। गुरुवार को पुलिस मुंबई गई थी, जहां से वह खाली हाथ लौटी है। बता दें कि चिमनगंज पुलिस ने रविवार को मुखबिर की सूचना पर राजीव नगर स्थित मैदान में कार एमपी 13 सीई 3785 में एमडी ड्रग लेकर उसे बेचने के लिए खड़े शमशीर मुल्लाणी पुत्र मोहम्मद सादिक निवासी मोहन नगर को गिरफ्तार किया था। आरोपित के कब्जे से पुलिस ने 307 ग्राम एमडी ड्रग बरामद किया है। आरोपित के पास से दो मोबाइल भी जब्त किए थे। उसने पूछताछ में पुलिस को बताया कि वह एक माह पूर्व अपने साथी शोएब के साथ मुंबई गया था। शोएब उज्जैन में तोपखाना क्षेत्र में बेकरी का संचालन करता है। दोनों मुंबई के अंधेरी क्षेत्र में बाबा नामक तस्कर से एमडी ड्रग लेकर आए थे। जिसे उज्जैन में बेचना था। आरोपित शमशीर 12 अप्रैल तक रिमांड पर है। जबकि पुलिस पुलिस बाबा की तलाश में मुंबई गई थी। यहां आरोपित ड्रग सप्लायर पुलिस की गिरफ्त में नहीं आया। पुलिस शमशीर के साथी शोएब की तलाश में भी कई जगह छापेमारी कर रही है। हालांकि वह पुलिस गिरफ्त में नहीं आया है। पुलिस ने कानीपुरा मल्टी के समीप से दीपक पुत्र प्यारेलाल निवासी मोहन नगर हाल मुकाम निवासी तिरुपति धाम एक्सटेंशन, विवेक पुत्र सुनील निवासी नंदा नगर इंदौर एवं चेतन पुत्र देवीशंकर निवासी अमृत पैलेस निपानिया इंदौर हाल मुकाम आगर नाका को गिरफ्तार किया था। आरोपितों के कब्जे से पुलिस ने 36 ग्राम ब्राउन शुगर व तीन मोबाइल जब्त किए थे। आरोपित दीपक चिमनगंज थाने का हिस्ट्रीशीटर बदमाश है। वह वर्ष 2000 से अपराध कर रहा है। उसके खिलाफ कुल 42 मामले दर्ज हैं। उसे पूर्व में जिलाबंदर किया जा चुका है। तीन माह पूर्व ही जेल से वह जमानत पर छूटा था। आरोपितों ने पुलिस को बताया कि शिकारी गली निवासी शेरू नामक बदमाश ने उन्हें ब्राउन शुगर सप्लाय की थी। जिसकी पुलिस तलाश कर रही है। हालांकि वह भी पुलिस गिरफ्त से दूर है।

चिड़ार किंग ने जीता श्री चिड़ार समाज द्वारा आयोजित क्रिकेट टूर्नामेंट

उज्जैन। श्री चिड़ार समाज द्वारा क्रिकेट टूर्नामेंट का आयोजन किया गया जिसमें चिड़ार किंग और चिड़ार आर्मी के बीच मुकाबला हुआ। 10-10 ओवर के दो मैच खेले गये। दोनों ही मैच में चिड़ार किंग विजेता रही। मैच में रवि चड्ढार ने हैट्रिक मारते हुए लगातार 3 गेंद पर 3 छक्के मारे वहीं दूसरे मैच में आनंद बरहा 50 रन बनाकर नाबाद रहे। टूर्नामेंट संयोजक कमलेश धंधरे एवं सचिन मगरे ने बताया कि कृष्णकुमार चंदेल की कप्तानी में चिड़ार किंग में हरिकिशन चंदेल, भावेश गोईया, कमलेश धंधरे, रवि चड्ढार, आनंद बरहा, मोहन चंदेल, अजय आठिया,

नारायण आठिया, अजय मगरिया ने मैच खेला। वहीं देव चंदेल की कप्तानी में चिड़ार आर्मी में प्रेमनारायण बरहा, सोनू आठिया, अनिल आठिया, देवीसिंह गोईया, संदीप हनुमन्तैया, रवि आठिया, अमन आठिया, रितिक आठिया, शैलेन्द्र हनुमन्तैया ने मुकाबला किया। पहले मैच में चिड़ार आर्मी की टीम ने 86 रन बनाये इस लक्ष्य को पाकर चिड़ार किंग ने जीत हासिल की। दूसरे मैच में चिड़ार किंग ने बल्लेबाजी करते हुए 104 रन बनाए जिसका पीछे करते हुए चिड़ार आर्मी 50 रन पर ही ढेर हो गई। सचिन मगरे ने बताया कि इस दौरान बड़ी संख्या में मौजूद

समाजजनों ने खिलाड़ियों का उत्साहवर्धन किया। कार्यक्रम संयोजक धर्मेन्द्र गोईया और मोहन चंदेल ने बताया कि पिछले तीन वर्षों से श्री चिड़ार समाज द्वारा क्रिकेट टूर्नामेंट का आयोजन किया जा रहा है। जिसे और आकर्षक बनाने हेतु समाज संरक्षक पुरुषोत्तम मगरे, पूर्व अध्यक्ष भगवानदास ब्रामनिया, प्रेमनारायण आठिया ने आध्यस्त किया कि आगामी समय में चिड़ार समाज द्वारा किये जाने वाली क्रिकेट टूर्नामेंट में विजेताओं को आकर्षक ट्रॉफी के साथ ही मैच ऑफ द मैच, बेस्ट बॉलर, बेस्ट बेट्समैन के साथ ही अन्य पुरस्कार भी प्रदान किये जाएंगे।

आवश्यकता है

- न्यूज एंकर
 - सोशल मीडिया हैंडलर
 - कैमरा मैन
 - रिपोर्टर
- की तत्काल आवश्यकता है। सैलरी योग्यतानुसार- मोबाईल नं.- 94253 12555